



扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

应对汛期天气——

# “园林”再次清理全城枯枝险树

□本报记者 杨长坡 通讯员 王锐 李鹏



园林工人固定钢架

园林工人清理枯枝 本报记者 杨长坡 摄

近日,城区天气变化较大,多雨多风,时有树木在大风中刮歪倾斜,枯枝掉落等,为消除隐患,8月3日,市园林局再次对全城园林

绿化树木开展拉网式排查清理大行动,重点查处清理枯死树、倾斜树、浅根树、高大乔木以及树木的枯枝、断枝等。

当天清理450棵树木枯枝垃圾28车,安放钢结构支撑5棵,修复支撑倾斜树、浅根树516棵,水泥堵塞树洞7棵。

## 园林工人为雪松固定钢架子

8月3日上午,记者来到城区七一路,看见园林工人们正在对一棵倾斜的雪松进行固定,这棵雪松树冠茂盛,非常高大,有二三十厘米粗,但向南倾斜严重。

工人先进行测量评估,然后有的用钢钎,有的抡大

锤,开始挖坑固定钢结构架子。“这个钢结构架子看着是一个长方形,很简单,但长方形的上横梁扛着树干,有四两拨千斤之力。”在现场协调指挥,有着三四十年的园林工作经验的生产办主任勇作山告诉记者,这也是他们多

年在实践中总结出来的经验。

他还告诉记者,城区的浅根雪松主要集中在七一路、滨河路等,此前他们也进行过加固,当天他们对5棵雪松进行了重点加固,修复支撑倾斜树、浅根树516棵。

## 清理枯枝园林工人为树木“减负”

“这些枯枝必须经常不断清理,如果清理不及时,一旦大风大雨来袭刮落掉地,就容易带来危险。”在七一路西头,正在一辆大型机械车斗中清理枯枝的西区绿化管理处副主任何克告诉记者,这些天他和同事每天都在清理巡查歪树、枯枝。

在白河大道,记者看到园林工人们有的拿着简单长

杆镰刀,有的拿着机械铲刀,特别是一个女同志的脸晒得黑黝黝的,她熟练地清理着枯枝树,一天能清理树木五六十棵。勇作山告诉记者,当天他们共清理450棵树木枯枝垃圾28车。

“汛期到来前,我们已多次对城区的绿化树木隐患进行排查清理,发现一起处理一起,做到防患于未然。”

市园林局主抓生产的副局长赵天庆告诉记者,当天他们下属的多个部门全部行动,对城区的69条道路,31个公园、游园,70472棵行道树进行巡查,取得了较好的效果。

读者朋友,如果你家附近还有倾斜严重或存在其他安全隐患的树木,请拨打本报热线63296666。⑧1

## 听信熟人介绍

### 花三万多给孙子买食用菌治病

## 吃了一年一点效果也没有

□本报记者 王延娟

近日,一姓文的女士拨打本报热线反映,她是邓州市穰东镇人,听人介绍给孙子花三万多买了很多食用菌用来治病,结果吃

了一年没有任何效果,这才意识到自己上当了,想借此提醒其他市民以防上当,也希望有关部门能管一管这些人。

## 熟人上门推销食用菌 说是大小病都能治好

文女士告诉记者,她孙子今年5岁,天生大脑有问题,经常会出现抽搐,去南阳、郑州的医院都看过,也没有看好。去年8月份,镇上一个姓张的女士找到她们家,说自己卖的一种食用菌制品,吃后可以治疗各种疾病,比如癌症、糖尿病等都可以治好,还拿资料给她们看,说她孙子的病属于小病,坚持吃一段食用菌就可以治好。因为之前就听过这种食用菌的宣

传,加上这个女士她们也认识,就在她这儿买了一年的食用菌。

“这种菌是药丸形状的,分很多款,疗效据说也不一样,一开始卖给我们的女士让我们七八款配合着吃,现在是吃五款,每瓶价格在五百多到六百多之间,买一大瓶送一小瓶,我们从去年8月10号开始吃的,到现在吃够一年了。”文女士说。

## 无门店通过微信宣传销售 开讲座听的人必须手机关机

“她们卖的这个食用菌没有门店,主要就是通过微信宣传销售,需要了告诉她们,然后她们就会把食用菌送过来,一手交钱一手交货。还会在微信朋友圈发那种讲座信息,宣传食用菌吃完对人体的好处,讲座地址有时候是在民房,有时候是在宾馆会议室,不过具体地址从不提前说,都是在会议开始前两个小时左右才通知,到了会场之后,手机要

关机,不能拍照和录音。”文女士说,参加讲座的一般都是50岁以上的人,有时候十几个人,有时候几十个。

据她所知,有五个人跟她们一样也买了这个食用菌,其中有一个老太太得了类风湿,花一万多块钱买了五个月的,结果吃了也是没有效果。“前两天那个姓张的女士又来说让我再坚持吃一年,被我们拒绝了。”

## 相关部门: 建议保存好证据 多渠道投诉

从文女士那里,记者看到了该食用菌制品的包装,包装上显示了产品的配料、食品生产许可证编号、生产商等,并没有标明治疗哪些疾病。

随后,记者联系了邓州市穰东镇工商所的相关负责人,该负责人告诉记者,现在很多这种开讲座卖东西的人,警惕心都非常高,宣传时都是面对面给人洗脑,不让拍照录音,取证难度较大,有的几天或者十

几天就换一个地方,流动性也大,给他们的工作带来了很大难度,因此建议文女士保存好产品包装、宣传册等能证明张姓女士存在虚假宣传的证据,向工商所投诉,另外建议她也向本地的食药监所投诉。必要的话他们会联合执法,如果确切抓到了能证明其虚假宣传,以食品冒充药品进行贩卖等证据,会视情节对其进行相应处罚。⑧3